Odpowiedzi do zadan I-go etapu
XVIII MM w GMIiL 2003-2004
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Cm X@cm lub @cm X cm.
Liczba 0séb w pochodzie:

. Najmniejsza suma: groszy.

Najwigksza suma: groszy.

. Wiek Waldka: lat.

Liczba uczniéow w wieku Waldka:

. Najmniejsza liczba operacji:
. Liczba owiec w stadzie najmlodszego z braci:
. Imie Ani okreslono na kartach.

. Cena najtanszej ksiazki: zt.

Wiek kapitana lat.
Wiek najmtodszego wnuka: lat.

Imiona blizniakéw: | MAREK |, | PAWEE |

Najmniejsza liczba operacji przekladania:
numer talerzyka | 1 | 2|3 |4 |5
liczba operacji 4,1412/0|0

rysunek

W(V/3) =3—3.
84/13 + 6v/3 cm.
TAK |

Liczba mozliwych ruchéw rozpoczecia .
7 pudetka wybieramy @ zetonow.

7 pudetka wybieramy zetony.

lub

z pudetka wybieramy zetonow.
Najmniejsze n: .
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